



年前那些事儿

之安全

惠济桥村民盖房,半夜吊装预制板出事了 预制板三层掉下击穿二层 两名工人获救,其中一人多处骨折

96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



事故发生后,多名村民协助消防人员救援

8日夜,惠济区大河路办事处惠济桥村一在建民房内,趁夜吊装封顶时预制板突然从三层坠落,击穿二层预制板后将一楼两名施工人员埋压,随后赶到的消防人员采取措施破拆救出被困人员。郑州晚报记者 汪永森 文/图

消防队员半小时破拆救出被压人员

惠济区消防中队及消防特勤中队的救援车辆赶到现场后,消防人员勘查现场后立即将撬杠等工具搬下,很快进入紧张的破拆环节。

此时,被埋在预制板下的一人意识仍较清醒,不时发出“哎哟”“哎哟”的呻吟声;另一人下身被折断的预

制板卡在中间,面部和腿部都有出血痕迹。

伤势较轻的男子很快被营救出来,他看起来30岁左右,面部出血衣服破损,医生检查后发现此人脚部轻微伤,将其抬上120急救车送医。

30分钟后,另一名受伤男子也被抬出出事房屋,

他的下半身已经丧失行动能力,气息微弱,很快陷入昏迷状态。

一名村民告诉记者,这处在建的楼长约15米,宽约10米,已施工半个月,由于承包给了施工队,事发时吴姓房主可能并不在场,包工头和吊车司机在事故发生后离开了现场。

预制板三层坠落击穿二楼

8日晚10点,惠济区大河路办事处惠济桥行政村5组,一处正在为三层楼房顶层安装预制板的工地灯火通明。

一台大型吊车将预制板吊装上顶层时,预制板发生倾斜,瞬间掉下去,砸中、击穿二层已经安装好的预制板。

两名站在一层的施工人员来不及逃出,就被折断的预制板埋在了下边。

等到顶层不再有砖石坠落后,有人进入房内查看,听到折断的预制板缝隙中传出两名工人的呻吟声和呼救声。

事故发生后,多名村民赶到,搬砖抬预制板展开救援。不过,面对已折断的预制板,他们不得不拨打119向消防部门求助。

获救工人腿部、骨盆等部位骨折

一名围观者称,近段时间他们村的确有部分村民在加盖或翻建房屋,这种连夜施工的行为与村庄改造有关。

在郑大四附院,郑州晚报记者见到了两名伤者。先期被送来救治的伤势较轻的男子除了不时说

“难受”“头疼”外,不肯回答其他问题。

医生表示,初步诊断此人腿部受伤,其他情况还需进一步检查才能发现,而另一名男子因为被两块断折的预制板夹在中间,腿部粉碎性骨折,骨盆也出现骨折,头部受伤。

昨天0点,记者再度来到出现坍塌事故的现场时,围观村民已散去,房上“百年大计”和门上贴的对联依然崭新,附近数户村民家中灯火通明,小村仍未恢复平静。

线索提供 杜先生 (稿费100元)

汾酒

中国酒魂

青花汾酒 30

财富热线: 18768887505

山西杏花村汾酒厂股份有限公司出品
PRODUCED BY SHANXI XINGHUACUN FENJIU DISTILLERY CO.,LTD.